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Gaza destroys western divide-and-rule narratives
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Since Israel’s assault on Gaza began, three separate polls show that
Arab and Muslim populations are shifting their support away from
Washington's regional allies toward West Asia's Axis of Resistance
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Percentage of Tunisian respondents who said Emirati President
Mohammed bin Zayed’s regional policies are good or very good
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Percentage of Tunisian respondents who said Iranian Supreme
Leader Ali Khamenei’s regional policies are good or very good
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Figure (8): Now | will ask you about your satisfaction with the role of a number of Arab and
regional actors in this last war (said they are "satisfied")
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Figure (9): Now | will ask you about your satisfaction with the role of a number of
international actors in this last war (said they are "satisfied")
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